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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Test 2
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I
¢ Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al I1I-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | 36 S5p
2. |12 Sp
3.8 S5p
4. | 10 S5p
5.1 60 5p
6. | 35 Sp

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza piramida triunghiulara regulata 4p

Noteaza piramida triunghiulara regulata, cu varful V si baza triunghiul ABC 1p
Bl oy¥23+2 1 2
5 32 3 P
1,5
po32 2 s 373 2 3p
W2 1 3 Y 2 2
3.1 3 . . . ..
7 x+36=x,unde x este suma totald cheltuitd de Irina in cele doua zile 2p
x =63 de lei 3p
4. | a) Reprezentarea unui punct care apar{ine graficului functiei f 2p
Reprezentarea altui punct care apartine graficului functiei f 2p
Trasarea graficului functiei f 1p
b) A(2a,a) este situat pe graficul functiei f , deci f(2a)=a, de unde obtinem 4a+3=a 3p
a =-1, deci coordonatele punctului sunt x=-2 si y=-1 2p
S1 1 1 Cx+2—-(x-2)-1 3 ,
=2 x+2 (x-2)(x+2)  (x=2)(x+2) (x—2)(x+2) P
xj—l_lzxz—l—x2+4= 3 . deci E(x)= ‘(x—2)(x+2):1,
x? -4 (x—2)(x+2) (x—2)(x+2) (x—2)(x+2) 3 2p
pentru orice x numar real, x # -2 si x#2
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
L. | a) Pypep =2(AB+AD)= 3p
=2(600+400) = 2000 m 2p
b) BE||CF si BE =CF ,deci BCFE este paralelogram 2p
Punctul M este.mijlocul segmentului' CE, Eleci M este punctgl de intersec';i.e a diagonalelor 3p
paralelogramului BCFE , de unde obtinem ca punctele B, M si F sunt coliniare
Proba scrisa la matematica Test 2

Barem de evaluare si de notare
Pagina 1 din 2



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

¢) AECF este paralelogram, deci Apypr = Ancrr 1p
.. . . 1
Punctul M este mijlocul segmentului CE , deci Apgyr = Arcru ZEAACFE 2p
Anemr = Anaer + Asemr = 2Ancrm + Ascrm > dect Aypyr =3Axcrm 2p
2. | a) ABCD este pitrat, deci A pop = AB> = 3p
=8% =64cm? 2p
b) AC =8v2cm 2p
AC=AA"si ACC'A" este dreptunghi, deci ACC'A" este patrat, de unde A'C L AC' 3p
¢) B'0'=DO si B'O'|DO unde {O'}=A'C'nB'D', deci DOB'O" este paralelogram 3p
OB'|| DO’ si DO'<(A'C'D), deci OB'||(A'C'D) 2p
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